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Вранці у четвер, 11 квітня, росіяни завдали ракетного удару по Харкову, 
застосувавши балістичне озброєння. У деяких районах зникла 
електроенергія. 

Про це повідомляють голова Харківської ОВА Олег Синєгубов, мер міста Ігор 
Терехов та бригадний генерал юстиції Сергій Мельник. 

«У місті лунають вибухи. Харків під ударом російських ракет. Будьте 
обережні», – написав Терехов. 

Його слова підтвердив очільник ХОВА. 

Олег Синєгубов, голова Харківської ОДА✔ 

❗️ Ворог завдав щонайменше пʼять ударів 

 

До відбою повітряної тривоги будьте в укриттях! 

Деякі міські Telegram-канали повідомляють про 8-10 вибухів. 

https://www.slovoidilo.ua/publikacii/bezpeka
https://t.me/synegubov
https://t.me/synegubov


Пізніше Синєгубов уточнив, що ворог завдав Харкова та області щонайменше 
дев'ять ударів. Також він попередив про можливі перебої зі світлом. 

Олег Синєгубов, голова Харківської ОДА✔ 

🔺 Ворог завдав щонайменше девʼять ударів по Харкову 

та області. 

 

Можливі перебої зі світлом. 

 

На цю хвилину інформація про постраждалих не надходила. Дані оновлюються. 

Попередньо відомо, що ворог атакує з Бєлгорода, рф. 

Як зазначив Мельник, загроза триває, зафіксовані нові пуски – ворожі ракети знов 
у повітрі. 

Генерал Марсель 

‼️ Загроза триває, ворожі ракети знов у повітрі, тому 

мешканці Харківщини - перебувайте в укриттях! 

Міський голова Ігор Терехов попередив, що метро у найближчі години не 
працюватиме через можливі проблеми з енергопостачанням. 

Ігор Терехов✔ 

Судячи з того, куди цілить російський агресор, у Харкові можливі проблеми з 

енергопостачанням. Метро найближчі години не працюватиме, тож вибудовуйте 

свої маршрути виходячи з цього. 

Нагадаємо, російська армія в середу, 10 квітня, атакувала в Харківській області 
місто Вовчанськ, а також два села – Липці та Малу Данилівку. Внаслідок ворожого 
обстрілу села Липці на Харківщині загинули троє людей, серед яких 14-річна 
дівчинка. 

9 квітня росіяни вдарили авіабомбами по центру Харкова, постраждали люди. 

Раніше голова Харківської ОВА Олег Синєгубов розповів про зміну тактики ворога 
в обстрілах Харкова. 
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